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あ
な
た
は
、

学
校
の
生
活
は
楽
し
い
で
す
か
。

学
校
で
話
し
相
手
に
な
っ

て
く
れ
る
友
だ
ち
が

い
ま
す
か
。

校
内
ス
ポ
レ
ク
大
会
な
ど
、

学
校
行
事
は
楽
し

く
・
充
実
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

学
校
の
施
設
や
用
具
を
大
事
に
使
っ

て
い
ま
す

か
。

８
時
登
校
を
意
識
し
て
早
登
校
に
取
り
組
ん
で

い
ま
す
か
。

先
生
は
、

授
業
で
教
え
方
を
工
夫
し
、

わ
か
り

や
す
く
教
え
て
く
れ
ま
す
か
。

先
生
は
、

授
業
で
自
分
の
考
え
を
ま
と
め
さ
せ

た
り
、

発
表
・
説
明
・
討
論
さ
せ
た
り
す
る
こ

と
が
あ
り
ま
す
か
。

先
生
は
、

生
徒
の
質
問
に
て
い
ね
い
に
答
え
て

く
れ
ま
す
か
。

先
生
の
黒
板
の
板
書
は
、

見
や
す
く
、

わ
か
り

や
す
い
で
す
か
。

先
生
は
、

評
価
に
つ
い
て
、

わ
か
り
す
く
、

て

い
ね
い
に
説
明
し
て
く
れ
ま
す
か
。

先
生
は
、

授
業
で
め
あ
て
を
提
示
し
、

ま
と

め
・
振
り
返
り
の
時
間
を
設
定
し
て
い
ま
す

か
。

学
習
規
律
（

学
習
用
具
の
準
備
，
黙
想
，
お

し
ゃ

べ
り
を
し
な
い
な
ど
）

を
し
っ

か
り
守
っ

て
い
ま
す
か
。

授
業
の
内
容
を
め
あ
て
に
沿
っ

て
理
解
で
き
て

い
ま
す
か
。

自
ら
進
ん
で
宿
題
や
家
庭
学
習
に
取
り
組
ん
で

い
ま
す
か
。

命
の
大
切
さ
や
思
い
や
り
、

社
会
の
ル
ー

ル
な

ど
に
つ
い
て
、

理
解
で
き
て
い
る
と
思
い
ま
す

か
。

道
徳
の
時
間
は
、

人
間
と
し
て
の
よ
り
よ
い
生

き
方
に
つ
い
て
深
く
考
え
る
時
間
と
な
っ

て
い

ま
す
か
。

よ
り
良
い
学
校
・
学
級
に
し
て
い
く
た
め
に
、

み
ん
な
と
協
力
し
て
取
り
組
ん
で
い
ま
す
か
。

学
校
で
は
、

将
来
の
生
き
方
や
職
業
な
ど
、

進

路
の
学
習
が
よ
く
行
わ
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す

か
。

将
来
な
り
た
い
職
業
や
夢
を
も
っ

て
い
ま
す

か
。

４＆３
（肯定的回答）

92.8 97.7 90.1 97.7 74.7 94.8 92.8 95.5 94.6 97 91.8 88.1 90.6 68.4 96.3 96.2 92.1 95.5 72.6
１＆２

（否定的回答）
7.2 2.3 9.9 2.3 25.3 5.2 7.2 4.5 5.4 3 8.2 11.9 9.4 31.6 3.7 3.8 7.9 4.5 27.4

４＆３
（肯定的回答）

91.9 97.7 89.2 97.3 72.5 93.2 87.4 93.7 91 96.4 89.2 81.1 87.4 64.4 95 94.1 91.4 95.5 74.8
１＆２

（否定的回答）
8.1 2.3 10.8 2.7 27.5 6.8 12.6 6.3 9 3.6 10.8 18.9 12.6 35.6 5 5.9 8.6 4.5 25.2

４＆３
（肯定的回答）

94.7 98.4 92 97.9 75.4 92.5 95.2 94.1 95.7 96.8 92 90.4 93.6 67.9 97.9 97.3 92 92.5 70.6
１＆２

（否定的回答）
5.3 1.6 8 2.1 24.6 7.5 4.8 5.9 4.3 3.2 8 9.6 6.4 32.1 2.1 2.7 8 7.5 29.4

４＆３
（肯定的回答）

92.1 96.8 89.4 97.9 76.7 98.9 96.8 98.9 97.9 97.9 94.7 94.2 91.5 73.5 96.3 97.4 93.1 98.4 72
１＆２

（否定的回答）
7.9 3.2 10.6 2.1 23.3 1.1 3.2 1.1 2.1 2.1 5.3 5.8 8.5 26.5 3.7 2.6 6.9 1.6 28

   ７月
  生徒結果

４．よくあてはまる
３．だいたいあてはまる
２．あまりあてはまらない
１．あてはまらない

値はすべて％です。

全体

１年

２年

３年
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生
徒
会
活
動
に
積
極
的
に
参
加
・
協
力
し
て
い

ま
す
か
。

困
っ

た
こ
と
や
悩
み
が
あ
る
と
き
に
、

先
生
方

に
相
談
で
き
ま
す
か
。

い
じ
め
な
ど
の
な
い
安
心
な
学
校
生
活
が
送
れ

る
学
級
・
学
校
づ
く
り
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す

か
。

あ
い
さ
つ
や
適
切
な
言
葉
づ
か
い
、

社
会
の

ル
ー

ル
や
マ
ナ
ー

が
身
に
つ
い
て
い
る
と
思
い

ま
す
か
。

学
校
の
き
ま
り
（

服
装
・
時
間
・
持
ち
物
な

ど
）

を
守
っ

て
い
ま
す
か
。

学
校
は
、

生
徒
が
落
ち
着
い
て
学
習
・
生
活
が

で
き
る
よ
う
に
、

学
校
や
教
室
の
環
境
美
化
に

取
り
組
ん
で
い
ま
す
か
。

清
掃
時
間
は
ま
じ
め
に
清
掃
に
取
り
組
ん
で
い

ま
す
か
。

健
康
や
安
全
に
気
を
つ
け
て
学
校
生
活
を
送
っ

て
い
ま
す
か
。

日
頃
か
ら
事
件

(

不
審
者
も
含
む

)

・
事
故
な

ど
に
巻
き
込
ま
れ
な
い
よ
う
に
気
を
つ
け
て
い

ま
す
か
。

火
災
、

地
震
、

津
波
、

台
風
な
ど
の
災
害
が
発

生
し
た
と
き
、

ど
の
よ
う
に
行
動
す
れ
ば
よ
い

か
わ
か
り
ま
す
か
。

学
校
で
は
、

病
気
や
ケ
ガ
の
予
防
等
、

保
健
・

安
全
面
の
指
導
を
き
ち
ん
と
し
て
く
れ
ま
す

か
。

図
書
館
を
利
用
し
、

本
を
借
り
て
読
ん
で
い
ま

す
か
。

図
書
館
は
、

読
書
活
動
や
学
習
活
動
が
し
や
す

い
よ
う
に
工
夫
・
整
備
さ
れ
て
い
ま
す
か
。

あ
な
た
の
部
活
動
は
、

楽
し
く
・
充
実
し
て
い

ま
す
か
（

い
ま
し
た
か
）
。

部
活
動
は
、

生
徒
の
体
力
や
学
習
時
間
の
確

保
、

家
族
と
過
ご
す
時
間
な
ど
も
考
え
な
が
ら

行
わ
れ
て
い
ま
す
か
。

学
校
で
の
で
き
ご
と
を
家
の
人
と
話
し
て
い
ま

す
か
。

学
校
か
ら
の
お
知
ら
せ
の
文
書
は
保
護
者
に
き

ち
ん
と
届
け
て
い
ま
す
か
。

地
域
行
事

(
与
那
原
大
綱
引
き
ま
つ
り
、

ハ
ー

リ
ー
、

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

セ
ン
タ
ー

の
催
し
な

ど

)

に
参
加
し
て
い
ま
す
か
。

毎
朝
、

朝
食
を
と
っ

て
登
校
し
て
い
ま
す
か
。

４＆３
（肯定的回答）

70.7 71.4 94.3 90.3 97 93.1 95.3 95.5 94.6 96.2 96.2 71.1 96.5 89.3 83.8 80.3 82.8 71.6 92.6
１＆２

（否定的回答）
29.3 28.6 5.7 9.7 3 6.9 4.7 4.5 5.4 3.8 3.8 28.9 3.5 10.7 16.2 19.7 17.2 28.4 7.4

４＆３
（肯定的回答）

64.4 66.7 91.9 86.9 95.9 92.3 93.7 94.1 94.1 95.5 94.6 75.2 95.5 87.8 81.5 80.6 79.7 68.9 92.3
１＆２

（否定的回答）
35.6 33.3 8.1 13.1 4.1 7.7 6.3 5.9 5.9 4.5 5.4 24.8 4.5 12.2 18.5 19.4 20.3 31.1 7.7

４＆３
（肯定的回答）

70.6 70.6 96.3 91.4 97.3 90.9 96.3 95.7 94.1 98.4 96.8 64.2 95.7 90.4 84 80.7 85 74.9 92.5
１＆２

（否定的回答）
29.4 29.4 3.7 8.6 2.7 9.1 3.7 4.3 5.9 1.6 3.2 35.8 4.3 9.6 16 19.3 15 25.1 7.5

４＆３
（肯定的回答）

78.3 77.8 95.2 93.1 97.9 96.3 96.3 96.8 95.8 94.7 97.4 73 98.4 89.9 86.2 79.4 84.1 71.4 93.1
１＆２

（否定的回答）
21.7 22.2 4.8 6.9 2.1 3.7 3.7 3.2 4.2 5.3 2.6 27 1.6 10.1 13.8 20.6 15.9 28.6 6.9

   ７月
  生徒結果

４．よくあてはまる
３．だいたいあてはまる
２．あまりあてはまらない
１．あてはまらない

値はすべて％です。

全体

１年

２年

３年


